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y = 0,1324x - 0,0103 Distancia versus numero de nos

B

§
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Destincia fmb
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Mamero de nds




Distdncia {m)

n Medida 1 Medida 2 Medida 3 Media l Erro da média
1 0,118 0,126 0,119 0,121 0,007
3 0,398 0,389 0,381 0,39 0,01
5 0,657 0,656 0,639 0,65 0,01
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y=0,203x - 0,0221

Distancia versus nimero de nds

Nimero de nis




y=10,2272x-0,0198

Distancia versus ndmero de nos

Himero de nis
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v =0,1785% - 0,0158

Disténcia versus nimero de nas

Peimen de néds




v =0,1648x - 0,0235
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Distancia versus nimero de nds

Hismero de nis




